

ZONGHE

# 濉溪发放首批企业稳定就业补贴

■记者 吴永生  
通讯员 任玉洁 张成见

本报讯 2月28日,濉溪县首批企业稳定就业补贴发放到位,安徽英科医疗用品有限公司、安徽美信铝业有限公司、安徽英科医疗用品有限公司分别享受到50万元的一次性稳定就业补贴。

疫情防控期间,安徽英科医疗用品有限公司、安徽美信铝业有限公司积极采取措施,不仅没有裁减一员,还扩大了生产规模。目前,安徽英科医疗用品有限公司、安徽美信铝业有限公司分别需要新招员工38人。

据介绍,为做好疫情防控期间企业用工保障工作,濉溪县人社部门认真落实疫情防控期间稳岗就业补贴政策,联合县财政、经信部门下发《贯彻〈疫情防控期间做好企业稳岗稳就业补贴实施方案〉的实施细则》,对在疫情防控期间保持正常生产、积极采取措施稳定员工队伍的中小制造业企业、中小战略性新兴产业企业,从就业补助资金中给予最高不超过50万元的一次性

稳定就业补贴。实施过程中,濉溪县人社部门积极作为,主动宣传、上门服务,解答企业疑问,并安排人社服务专员主动与企业对接,建立重点企业政策需求清单,帮助企业及时申报奖补。

## 从业人员健康证3月3日起恢复办理

■记者 韩惠 通讯员 徐艳丽

本报讯 3月3日起,市疾控中心体检大厅恢复从业人员健康证办理。需要办理健康证的市民可拨打电话预约,体检人每天暂定控制在60人次。

根据《食品法》《公共场所卫生管理条例》等法规,从事

食品生产经营、公共场所服务,化妆品、一次性医疗卫生用品等专业生产,有毒、有害、放射性作业,幼托机构保育等行业相关人员必须拥有健康证。持证人一年需进行一次健康检查。

针对疫情防控实际和从业人员实际需求,市疾控中心将办理健康证人数控制在每天60人次,适时根据疫情情况进行调整。

按照要求,前往体检办证人员当天应提前测量体温,确认自身健康状况,如出现体温大于37摄氏度、发热、咳嗽等情况,暂缓体检。体检当天必须佩戴医用口罩,做好自身防护,再次测量体温后按限流要求有序进入体检大厅,体检过程中应与其他体检人员保持1米以上距离,尽量减少近距离接触。

据了解,相山区健康证办理仍设在孟山路155号公共卫生大厦裙楼4楼。体检人员携带本人身份证原件、营业执照复印件或单位证明参加体检;体检后凭领证单据3个工作日后按要求有序领取,上午不办理领取健康证业务。

## 开通绿色通道 助力复工复产

■记者 刘星  
通讯员 蔡劲劲

本报讯 记者从市政务服务中心获悉,为更好地满足道路运输行业复工复产的现实需要,市政务服务中心运管分厅结合我市道路运输行业实际情况,对持有道路运输从业资格证到期换发以及需要审验的从业人员,开通了绿色通道,及时为他们办理了相关业务。

据了解,运管服务大厅根据防疫总要求提前组织规划,提前做好人员部署并对办公区域进行全面消杀,有效利用现有条件,对办公场所进行区



抢抓农时剪枝忙

2月25日,相山经济开发区的果农为果树修剪枝条。随着气温回升,我市各县区的果农抢抓农时,进行果树修枝作业。 ■摄影 记者 万善朝 通讯员 盛海鹰

## 战“疫”勇担当 ——杜集区徐庄社区党总支凝聚合力联防联控

■通讯员 申正亮 张蕾

连日来,杜集区矿山集中区徐庄社区为全面做好新型冠状病毒疫情防控工作,落实以社区防控为主的综合防控措施,切实做到“三个精准”布控,在疫情防控初期卡点设置上精准施策,除了本辖区卡点全覆盖外,更是将朱庄、双龙(两煤矿)社区不易管理的楼栋容纳进来,在疫情防控的关键时刻体现出徐庄社区党总支的担当和责任。

优化卡点不推诿。徐庄社区5个防控卡点中压力最大的便是安民路卡点,这个卡点对于徐庄社区党总支书记赵新忠来说可没少费心思。起初安民路的卡点设置在赵庄小区附近,而间隔不到十米的就是朱庄社区二村的卡点。为了优化卡点设置,不造成人员浪费,徐庄社区主动将安民路卡点向北移到东方酒楼下,这样以来,朱庄社区一村的居民和双龙社区

属地管理不含糊。徐庄社区罗马公馆是正在建设中的小区,小区里有徐庄社区三个小组拆迁居民的安置房,也有一些商品房,但是目前建设完工

并入住的全部是购买商品房的住户,没有原徐庄社区一位居民。没有任何迟疑,徐庄社区毅然承担起小区疫情防控责任,设卡点、安排志愿者、对楼栋电梯进行消毒等,确保每一项措施都落实到位,每一位居民的安全都得到保障。

联防联控不放松。社区是疫情防控的第一线,把社区这道防线守住,才能有效切断疫情扩散蔓延的渠道。徐庄社区充分利用卡点切断疫情输入处。

人,同时通过小喇叭、条幅、宣传栏、入户发放告知书等宣传方式提醒居民做好自我防护。“只有社区之间加强联控,共防才能共赢,我们有信心坚决打赢疫情防控阻击战。”街道包保社区主任朱兵接着说,“也非常感谢朱庄和双龙两个社区,在卡点上给我们增派志愿者主力军,大家心往一处想、劲往一处使,有魄力、有执行力、更有合力。确保该社区防控工作落到实处。”



■记者 朱冬  
通讯员 王妍 巩宁

本报讯 疫情期间,一些不法分子利用口罩紧缺实施诈骗,大赚不义之财。近日,濉溪县公安局便破获一起以卖口罩名义实施的网络诈骗案件。

2月8日,濉溪县公安局孙疃派出所接到辖区群众邵某报警,邵某通过微信购买了25万元的口罩,对方却迟迟不予发货,怀疑自己被骗的他赶紧来到

公安局报警。根据邵某提供的相关信息,孙疃派出所认为此案极有可能是一起网络诈骗案,遂立即与刑侦大队取得联系。

接手此案后,刑侦大队迅速立案调查,联合网安大队在市公安局相关部门的协助下,迅速确定嫌疑人为江西省上饶市万年县的张某。通过进一步工作,民警发现同一时期,上海、深圳等都有类似案件,且犯罪嫌疑人为同一人。2月11日,民警发现张某已潜逃至陕西省宝鸡县,遂立即与宝鸡警方取得联系。在宝鸡警方的配合下,很快确认了张某在宝鸡某宾馆落脚的信息。然而,就在民警刚刚开车到达高速路口,准备前往宝鸡抓捕张某时,却获取了张某已于当天凌晨离开宾馆,且未办理退房手续。

空欢喜一场的民警并没有就此放弃,他们迅速再次开展调查工作,很快确认张某已潜回上饶老家的信息。民警当机立断,立即驱车前往江西。此时,张某早已将手机关机,躲了起来。走访、排查、通过其家人开展工作。疫情期间,吃饭住宿均有不便,而刑侦大队的民警硬是靠着方便面和矿泉水,在异乡整整坚持了12天,终于于2月24日将张某成功抓捕归案。

经审讯,张某对自己通过微信以出售口罩为由,多次向上海、深圳、湖南、安徽等地实施网络诈骗5起,涉案金额28.5万元的犯罪事实供认不讳,目前案件正在进一步办理中。

## 缓解群众心理恐惧压力 皖北康复医院订制心理健康套餐

■通讯员 刘敏 苏廷云

本报讯 皖北康复医院发挥专科专业优势,精心订制心理健康套餐,通过“线上+线下”的方式,解决群众因新冠肺炎疫情带来的“心”问题。据悉,自1月31日该院开通24小时心理援助热线服务以来,先后为54人提供有效的心理援助。

为帮助大家更积极、理性地应对疫情,顺利度过心理危机,该院从心理康复科抽调人员成

立专门心理疏导工作小组,由国家级康复治疗师任组长。制定抗疫心理危机干预方案,开设“如何做好心理危机干预”微课,并通过矫正认知、普及心理知识、开展心理疏导等方式,对群众的恐慌、焦虑、抑郁等不良情绪进行干预和支持,缓解心理恐惧压力。同时,该院在线下为驰援武汉医护人员进行心理评定和疏导,建立3个微信群,随时为在武汉的医务人员提供心理健康支持。

## 五沟市场监管所 立案查处5起价格违法案件

■记者 吴永生 通讯员 赵光明

本报讯 自新冠肺炎疫情发生以来,濉溪县市场监管局五沟市场监管所将市场监管综合执法工作与新冠肺炎疫情防控工作紧密结合,发挥执法职能,严厉打击借疫情之机哄抬价格、借机涨价、未明码标价以及其他违反价格法律

法规的行为,维护市场价格秩序稳定,为打赢新冠肺炎疫情防控阻击战提供坚强保障。截至目前,五沟市场监管所已立案查处经营者销售药品、口罩、消毒液不明码标价等价格违法案件5起,其中结案4起,罚款4000元;未结的1起案件正在按照执法程序对案情进行全面调查处理。

## 濉溪县医院1058名医务人员 获赠疫情专属保险

■记者 王陈陈 通讯员 董昌宇

本报讯 2月19日上午,濉溪县医院1058名医务人员免费获得中国人民财产保险有限公司淮北市分公司提供的疫情专属保险,人均保额50万元,有效地解决了抗役人员奋战一线的后顾之忧。

自新冠肺炎疫情发生以来,濉溪县医院按照上级部门指令,先后组织了两批共计12名优秀医务工

作者奔赴湖北疫情前线,与此同时,留守医院的医务工作者们坚守岗位、共同抗疫,他们不忘从医初心,牢记医生使命的精神令人佩服。中国人保财险在得知情况后,主动肩负起社会责任,愿与濉溪县医院同进退,把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,密切协同,共同打赢疫情防控阻击战,用实际行动诠释“人民保险、服务人民”的企业使命。

## 徽商银行淮北分行 让客户用上“放心钱”

■记者 王陈陈 通讯员 张晨晨

付,进一步强化现金使用安全管理。

本报讯 疫情防控期间,徽商银行淮北分行积极配置现金消毒设备,对回收的现金和现金机具进行消毒,阻断病毒通过现金等途径传播,确保市民用上“放心钱”。

落实现金收支两条线。徽商银行淮北分行对外付出的现金全部以原封新券为主,网点收入现金全部上交并进行集中消毒隔离处置。所有自助设备关闭循环功能,加钞前后对钱款、设备进行消毒,未经消毒的现金一律不准对外支

付,进一步强化现金使用安全管理。落实上门收款防控措施。徽商银行淮北分行在必要防护措施到位的基础上,采取封包收款、集中消毒、次日清点、隔日日记账的方式,将回笼现金隔离摆放,隔日消毒后再进行清点流转存放,降低病毒传播概率。同时做好专项防疫登记工作,对上门收款的人员、押运人员、车辆、收款单位名称、收款时间、封存款箱号、收款人员的健康情况等要素进行详细记录,确保发现异常时有迹可查。

## 男子网购口罩被骗25万 濉溪警方迅速抓捕嫌疑人

■记者 朱冬  
通讯员 王妍 巩宁

本报讯 疫情期间,一些不法分子利用口罩紧缺实施诈骗,大赚不义之财。近日,濉溪县公安局便破获一起以卖口罩名义实施的网络诈骗案件。

2月8日,濉溪县公安局孙疃派出所接到辖区群众邵某报警,邵某通过微信购买了25万元的口罩,对方却迟迟不予发货,怀疑自己被骗的他赶紧来到

公安局报警。根据邵某提供的相关信息,孙疃派出所认为此案极有可能是一起网络诈骗案,遂立即与刑侦大队取得联系。

接手此案后,刑侦大队迅速立案调查,联合网安大队在市公安局相关部门的协助下,迅速确定嫌疑人为江西省上饶市万年县的张某。通过进一步工作,民警发现同一时期,上海、深圳等都有类似案件,且犯罪嫌疑人为同一人。2月11日,民警发现张某已潜逃至陕西省宝鸡县,遂立即与宝鸡警方取得联系。在宝鸡警方的配合下,很快确认了张某在宝鸡某宾馆落脚的信息。然而,就在民警刚刚开车到达高速路口,准备前往宝鸡抓捕张某时,却获取了张某已于当天凌晨离开宾馆,且未办理退房手续。

空欢喜一场的民警并没有就此放弃,他们迅速再次开展调查工作,很快确认张某已潜回上饶老家的信息。民警当机立断,立即驱车前往江西。此时,张某早已将手机关机,躲了起来。走访、排查、通过其家人开展工作。疫情期间,吃饭住宿均有不便,而刑侦大队的民警硬是靠着方便面和矿泉水,在异乡整整坚持了12天,终于于2月24日将张某成功抓捕归案。

经审讯,张某对自己通过微信以出售口罩为由,多次向上海、深圳、湖南、安徽等地实施网络诈骗5起,涉案金额28.5万元的犯罪事实供认不讳,目前案件正在进一步办理中。

中国电信5G+智能生活  
看移动 未来无限可能  
快于时代,先享世界

www.10086.cn  
热线短信 10086  
服务监督 10080